



По окончании Божественной литургии, 7 апреля 2019 года, настоятель храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [игумен Филарет \(Авдюшкин\)](#) провел встречу с постоянными прихожанами, которые не один год посвятили служению в храме.

Клочкова Людмила Александровна, Филоненко Таисия Степановна, Воробьева Вера Николаевна, Макеева Нина Васильевна и Кубкина Тамара Васильевна добросовестно справлялись с различными послушаниями. У каждой был свой «фронт работы». Людмила Александровна много лет была свечницей, Таисия Степановна следила за порядком на панихидном столе, Вера Николаевна работала казначеем, выпечкой просфор занималась Тамара Васильевна, а Нина Васильевна выполняла уборку храма. Прихожане Константино-Еленинского храма знают этих женщин как отзывчивых, добрых и мудрых.

В дружеской обстановке за чаем и постными угощениями настоятель прихода поговорил с бывшими сотрудниками о простых житейских вещах. Игумен Филарет сердечно поблагодарил прихожанок на их труд в храме, акцентировав внимание на том, что, не смотря на возраст и постоянно атакующие болезни, женщины регулярно присутствуют на богослужениях.

В заключение встречи настоятель прихода поздравил присутствующих с праздником Благовещения и предстоящей Пасхой Христовой, пожелал помощи Божией и заступничества Пресвятой Богородицы, а также преподнес памятные подарки.

